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　2019 年現在で言うと、一番年配のゆとり世代は 32 歳になる。つまり
いよいよゆとり世代が、住宅購買の主役になってくるので、それなりの戦
略は必要である。本書は、その戦略を立てる際に利用する一つの資料とし
て作成した。アンケート調査をもとにゆとり世代の住宅購買傾向分析を行
い、今後の対策を提案する資料である
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本書の内容抜粋
ここまでにとった情報収集行動
図 1-1 は、購入予定者が今までにとった情報収集行動を年代別に比較したもの。図 1-2 は、購入予定者が最初にとった情報収集

行動を年代別に比較したもの。図 1-3 は、購入予定者が今までにとった情報収集行動の中で一番役に立った行動を年代別に比較

したものである。

項目ごとに、年代の中で最も多かったものを黄色の網掛けに、最も少なかったものを薄い黒色の網掛けにした。

20 代の特徴　とった行動
情報収集活動は、特に他の年代に比べて多い

ものはない。定番的な行動をとっている。逆

に他の年代に比べて少ないものは「住宅会社

のホームページ」「本、書籍の購入」「その他」

である。

ホームページは、とった割合自体は 32.0% と

3 人に 1 人くらいが見ているが、他の年代に

比べるとかなり低い。これは購入済み者の分

析でも同じことだった。

最初にとった行動は「総合住宅展示場」「住宅

会社の SNS」「知人の話」の３項目が他の年代

に比べて多いものになった。「単独展示場」」「現

場見学会」も他の年代と比べるとやや多い方

になるので、20 代はまず「建物を見る」こと

から、情報収集活動を始めていると言える。

一番役に立った行動も「総合住宅展示場」「住

宅会社の SNS」「知人の話」の３項目が他の年

代に比べて多いものになった。初期段階で得

た情報が重要になっている。

参考までに、他の年代の特徴を見る。30 代は

「総合住宅展示場」「単独展示場」「現場見学会」

の割合が高い。30 代は「建物を見る」ことが

情報収集行動の中心になっている。これに対

して 40代は「住宅会社のホームページ」「ポー

タルサイト」「購入者の SNS」「本や書籍」の

割合が高い。40 代は「調べる」ことが情報収

集行動に中心になっている。50 代は「まだ何

もしていない」人が多い。他の年代と比べて

多い情報収集行動は「その他」。

図 1-1　とった行動年代比較

とった行動
20代
N=103

30 代
N=113

40 代
N=113

50 代
N=113

総合住宅展示場に行った 35.9% 42.5% 32.7% 37.2%

その会社しかない展示場に行った 23.3% 25.7% 15.0% 4.4%

現場見学会に行った 28.2% 38.9% 28.3% 15.9%

住宅会社などのホームページを見た 32.0% 43.4% 51.3% 45.1%

住宅のポータルサイトを見た 22.3% 22.1% 41.6% 22.1%

住宅会社のブログ、インスタ、Youtube を見た 13.6% 17.7% 18.6% 8.8%

住宅購入者のブログ、インスタ、Youtube を見た 8.7% 15.0% 12.4% 7.1%

建築経験のある知人に話を聞いた 16.5% 19.5% 20.4% 13.3%

周囲の人に相談した 24.3% 30.1% 21.2% 15.0%

住宅購入に関する本、雑誌を読んだ 17.5% 23.0% 30.1% 23.0%

その他 2.9% 5.3% 8.0% 15.0%

まだ何もしていない 11.7% 8.0% 15.0% 16.8%

図 1-2　最初にとった行動年代比較

とった行動
20代
N=103

30 代
N=113

40 代
N=113

50 代
N=113

総合住宅展示場に行った 29.7% 25.0% 15.6% 24.5%

その会社しかない展示場に行った 12.1% 12.5% 7.3% 2.1%

現場見学会に行った 15.4% 16.3% 13.5% 4.3%

住宅会社などのホームページを見た 14.3% 13.5% 22.9% 30.9%

住宅のポータルサイトを見た 7.7% 9.6% 19.8% 8.5%

住宅会社のブログ、インスタ、Youtube を見た 5.5% 1.0% 1.0% 2.1%

住宅購入者のブログ、インスタ、Youtube を見た 0.0% 1.0% 3.1% 3.2%

建築経験のある知人に話を聞いた 4.4% 2.9% 3.1% 2.1%

周囲の人に相談した 5.5% 10.6% 6.2% 3.2%

住宅購入に関する本、雑誌を読んだ 5.5% 4.8% 5.2% 6.4%

その他 0.0% 2.9% 2.1% 12.8%

図 1-3　一番役に立った行動年代比較

とった行動
20代
N=103

30 代
N=113

40 代
N=113

50 代
N=113

総合住宅展示場に行った 29.7% 24.0% 18.8% 24.5%

その会社しかない展示場に行った 8.8% 10.6% 6.2% 2.1%

現場見学会に行った 14.3% 25.0% 16.7% 10.6%

住宅会社などのホームページを見た 13.2% 11.5% 17.7% 16.0%

住宅のポータルサイトを見た 5.5% 4.8% 16.7% 8.5%

住宅会社のブログ、インスタ、Youtube を見た 7.7% 1.9% 2.1% 3.2%

住宅購入者のブログ、インスタ、Youtube を見た 0.0% 0.0% 3.1% 3.2%

建築経験のある知人に話を聞いた 6.6% 4.8% 7.3% 7.4%

周囲の人に相談した 8.8% 8.7% 5.2% 4.3%

住宅購入に関する本、雑誌を読んだ 4.4% 5.8% 3.1% 6.4%

その他 1.1% 2.9% 3.1% 13.8%


